


KYXHEHCKWN CMECTEJIV
N CMECUTEJIN 3A BAHA

s

BFI1
CMecuTen, cTeHeH
3a BaHa/myw

® KepaMuyeH perynaTop
® aBTOMaTUYEH

npeekJioysaTen 3a
BaHa/myw

e perynatop Ha notoka M24x1

® eKCLEHTpMYHa Bpb3ka G1/2,
pa3ctosiHue 150 + 20 mm

e be3 akcecoapu

® XpoM

G1/2
\

G1/2

162

BFI2

CMecuTen, cToqau,
3a YMUBaNHUK

e KepaMuyeH perynaTop
e cTOALL CMecuTen
e n3npasHuten Tun clik-clak
G5/4
e perynatop Ha noTtoka M24x1
® rbBKaBY BPb3KM
G3/8 - M10x1

® XpoMm
o Lol<i=>
L O

110

167

35 max

BFI2A

CMecuTen, cToqau,
32 YMWUBaHUK C BbPTALL,
ce yy4yyp

® KepaMuyeH perynaTop
e cTOAL, CMecUTEN
e perynatop Ha notoka M24x]1
® rbBKaBW BPb3KK
G3/8 - M10x1
® XpoM

oo <=
002 é <>
L O

156
124
—

o~ |
< B 3
> |
©
€
[Te)
™

www.ferro.bg



L

BFI2L

CmecuTen, cToquy 3a
MUWBKa, BUCOKO THJ10
343 mm

° KepamuyeH perynatop
e perynatop Ha notoka M24x1
® BLPTALL Hy4yp
® r'bBKaBW BPb3KK
G3/8 - M10x1
® XpoM

o O <> 3
OOZ g é <>
L O

186

343

247

www.ferro.bg

BFl4

CMecuTen, ctosLy
3a MUBKa

e KepamuyeH perynaTop
e perynatop Ha noToka M24x]1
® BbLPTALL Uyuyp
® FbBKABW BPb3KK

G3/8 - M10x1
® XpOM

207

155

235
35 max

BFlé

CMecuTen, cTodaw, 3a buge

° KepamuyeH perynatop

® aBTOMAaTUYeEH M3MNpPasHuTeN
G5/4

e perynatop Ha notoka M24x1
CbC chepuyHa Bpb3ka

® r'bBKaBW BPb3KU
G3/8 - M10x1

® XpoM

109

157
VY

88

35 max



7.
A =
\ — S

LU

BFI7

CMecuTen, cTeHeH 3a BaHa

® KepaMuyeH perynaTop

® eKCLeHTpuUYHa Bpb3ka G1/2,
pa3sctosiiue 150 + 20 mm

e cBbp3BaHe kbM ayw G1/2

e 6e3 akcecoapu

® XpoM

BFI7P

CMecuTen 3a Brpa>xgaHe
c npeBKs4YBaTen 3a BaHa/,u,ym

o 2-dyHKLMM

® KOMMEKT 0T BbTPELUHW U BbHLHU efleMeHTH
° npeBkOYBaTEN C 2-QYHKLUMUN

° KepamuyeH perynatop

e cBbp3BaHe G1/2

e cBbp3BaHe kKbM fyw G1/2

® XpoM

2170

33-55 |

105

HOBACEPBW3 ®EPPO BbJIFTAPUA EOOJ, « +359887600505¢ danevl@novaservis.hg W1/03.2018



